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Bukol

Již v době románské byl na pahorku u Vltavy postaven malý vesnický kostelík sv. Bartoloměje, snad
v místech mnohem staršího osídlení, který využil přírodní energeƟcké místo jinového charakteru. Ze
starých dob má velkou křížovou zónu i  kruhovou zónu a v posledních letech přibyly přírodními
procesy  také  střídavý  vortex  a  malá  pravotočivá  energeƟcká  spirála.  Svatyně  má čtyři  energie
Stvoření, dimenze prostor Otce Stvořitele, první grál, oblast somy i jsoucnost. Právě chvění jsoucnosƟ
mají další funkce: Určují duchovní energie, přicházející ze Středu galaxie, pro okolní krajinu, dále jsou
propojeny s energeƟckými zdroji jiného světa a také ochraňují říční energie do vzdálenosƟ několika
kilometrů oběma směry Vltavy. Zemská energie propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním
srdcem Vesmíru.

Bukol – románský sv. Bartoloměj         Cítov – sv. Linhart

Cítov

Tento podřipský kostel sv. Linharta je pozdně románského založení a využívá přírodní energeƟcké
místo jinové polarity a poměrně velké síly. Svatyně zde zřejmě bývala už v mladším pravěku, neboť z
té doby je střídavý vortex vytvořený člověkem, zaơmco poměrně velká křížová i kruhová zóna jsou
přírodního vzniku. Nedávno přibyla ještě neobvykle velká pravotočivá energeƟcká spirála zasahující
do vzdálenosƟ dvou kilometrů. EnergeƟcké linie a kabely propojují místa vzdálená až 50 kilometrů.
Velmi pěkné jsou energie kostela – všech sedm energií Stvoření, první grál, oblast somy, jsoucnost a
dva fenomény VěčnosƟ. Energie kostela jsou propojeny s nejvyšším Vědomím Vesmíru, s Vědomím
jsoucnosƟ  i  s  Vědomím  VěčnosƟ.  Další  z  nich  ukazují  negaƟvní  energie  umělého  původu  a
spolupracují s Matkou Zemí na jejich odstraňování.

Čečelice

Leží na jihovýchodě Mělnicka. Zdejší kostel sv. Havla je starého založení a má poměrně silnou energii.
Dálkovými  liniemi  je  propojen s  místy  vzdálenými  až  50  kilometrů.  Působí  v  něm dvě energie
Stvoření, první grál, dimenze somy, jsoucnost a také jeden fenomén VěčnosƟ. Jeho energie podporují



duchovní růst člověka a krajiny do vzdálenosƟ asi 15 kilometrů a kontrolují krajinné energie okolní
oblasƟ.

 

Čečelice – sv. Havel                                                        Hosơn u Vojkovic – Nanebevzeơ Panny Marie

Dřínov

Stolová hora Dřínov (247m) představuje dominantu povltavské roviny mezi Kralupy a Mělníkem a v
poslední době začíná mít i význam energeƟcký. Její silové místo jinové polarity se nachází v lese v
jihozápadní čásƟ rozlehlého vrcholu a má různé energeƟcké útvary včetně střídavého vortexu a
pravotočivé spirály s dosahem několik stovek metrů. Má velkou sílu a dálkové linie do 40 kilometrů.
Působí zde dimenze Otce Stvořitele, první grál, oblast somy a jsoucnost. Energie hory zaơm propojují
místo s duchovním centrem Vesmíru a kontrolují krajinné energie v širokém okolí.

Hora Dřínov v povltavské rovině

Hosơn u Vojkovic

Další energeƟcky silný kostel v povltavské rovině je zasvěcen Nanebevzeơ Panny Marie. Z energií má
zaơm pouze první grál a chvění jsoucnosƟ, které zajišťuje ochranu území severní čásƟ středních Čech
a Podřipska před všemi mimozemskými negaƟvními energiemi. EnergeƟcké linie vedou z kostela až
50 kilometrů daleko.

Hradsko (Kokořínsko)

RomanƟcká krajina skalnatých roklí  mělnické čásƟ Kokořínska není  z  duchovního pohledu příliš
zajímavá. EnergeƟcky silné  je  historicky významné Hradsko u Mšena,  odkud jsou archeologické



nálezy z paleolitu, neolitu, eneolitu i starší doby bronzové, ale zdejší energeƟcké místo vytvořil člověk
až v mladší době bronzové spolu se založením hradiště. Tehdy, někdy kolem 1100 př. Kr., vznikl i
vortex. EnergeƟcké místo kostela sv. Jiří je dnes velmi silné a v poslední době bylo přírodními procesy
doplněno o křížovou zónu a velkou pravotočivou spirálu s dosahem dva kilometry. Působí zde dvě
energie Stvoření, první grál, dimenze somy a chvění jsoucnosƟ. 

         Hradsko u Mšena – akropole hradiště s kostelem sv. Jiří

Chlumín

Leží v labsko-vltavské rovině a má energeƟcky zajímavý kostel sv. Maří Magdalény. Ten byl postaven
na přírodním energeƟckém místě – snad na staré pravěké svatyni – s jinovou polaritou, ale jen
nadprůměrnou sílou.  Z energií  zde najdeme pouze první  grál  a  dimenze somy,  které podporují
duchovní růst krajiny v širokém okolí Mělnicka.

Chlumín – sv. Maří Magdaléna Chvatěruby – zámek s kostelem sv. Petra a Pavla

Chvatěruby

Na začátku vltavského údolí u Kralup byl na návrší ve 13. stoleơ založen kostelík sv. Petra a Pavla a v
jeho sousedství hrad, později přestavovaný na zámek, jehož nedokončena silueta je dominantou
obce. Kostel má energie prvního grálu, somy a jsoucnosƟ, které plní zajímavé funkce. Dimenze somy
zajišťují  spojení s energeƟckými zdroji  ve Středu galaxie a tyto energie transformují živé bytosƟ



včetně člověka na území velké čásƟ středních Čech a dolního Poohří. Chvění jsoucnosƟ kontrolují
energeƟcké útvary spojené s Vltavou mezi Roztoky a Novou Vsí. 

Kadlín

Z roviny východního Mělnicka se v minulosƟ na návrší Hradišť (315m) zvedala skála, později zcela
vytěžená lomem, po kterém zůstala hluboká jáma. EnergeƟcké místo se nachází nepřístupné na dně
zarostlé jámy a má jangový charakter. Z jeho energeƟckých útvarů je zajímavá velká levotočivá spirála
z nedávné doby, která ovlivňuje krajinu do 15 kilometrů. Zemská energie propojuje Střed Země s
duchovním srdcem Vesmíru. V místě působí všech sedm energií Stvoření, prostory Otce Stvořitele,
první grál, oblast somy, jsoucnost a dva jangové fenomény VěčnosƟ. Tyto energie kontrolují vyšší
energeƟcké útvary mezi Mělníkem a Boleslaví a jsou propojeny s duchovním centrem jiného světa.
Další funkce místa jsou v přípravě. V dosahu energeƟckého místa stojí rozhledna, která nabízí rozhled
do okolních rovin a za dobré viditelnosƟ i mnohem dále.

Kadlín – návrší Hradišť (Hradiště) a kostel sv. Jakuba Většího

EnergeƟcky  významný  je  také  goƟcko-barokní  kostel  sv.  Jakuba  Většího  v  obci.  Je  propojen
energeƟckými liniemi s místy vzdálenými až sto kilometrů a má zajímavou zemskou energii. Ta určuje
transformační energie pro vnitřní čásƟ planety pod úrovní povrchu ve spolupráci s energiemi somy;
jejich působnost je 150 kilometrů všemi směry včetně do nitra Země. Samotný kostel je poměrně
silný a z energií má první grál, dimenze somy a jsoucnost. Právě chvění jsoucnosƟ ukazuje Matce
Zemi negaƟvní energie přilehlé krajiny Mělnicka a Boleslavska a podílí se na jejich odstraňování. Další
chvění propojuje místo s Vědomím jsoucnosƟ a v budoucnosƟ i s Vědomím VěčnosƟ.

KojeƟce (u Neratovic)

Kostel sv.  Víta v obci  je  energeƟcky silný a  obsahuje energie prostor  Otce Stvořitel,  první  grál,
dimenze somy, chvění jsoucnosƟ a plejádské energie. 

Významnější energeƟcké místo se nachází na zalesněném hřbetu jižně od kostela. Je dost silné a má
jangový charakter. V posledních letech na něm přírodními procesy vznikly různé energeƟcké útvary
včetně většího střídavého vortexu a levotočivé spirály dosahující až do deseƟ kilometrů. Zemská
energie propojuje duchovní  srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru.  Místo má pěkné
energie – všech sedm ze Stvoření, prostory Otce Stvořitele, první grál, dimenze somy, jsoucnost a
také dva fenomény VěčnosƟ. Dimenze somy jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru a určují



charakter  krajinných energií  v  oblasƟ mezi  Mělníkem a Prahou. Pro stejné území určuje chvění
jsoucnosƟ strukturu duchovních energií, které přicházejí převážně ze Středu galaxie.

EnergeƟcké
místo u KojeƟc

Kostelec nad Labem

Nejvýznamnějším energeƟckým místem města je středověký hřbitovní kostel sv. MarƟna, postavený
na mírném návrší na přírodním silovém místě jinové polarity. Příhodné místo bylo osídlováno jistě
už v průběhu pravěkých období, z nichž pochází i velký deseƟmetrový střídavý vortex nebo kruhová
zóna. V nové době naopak přírodními procesy vznikla velká křížová zóna a pravotočivá spirála s
dosahem několik stovek metrů. EnergeƟcké linie spojují místa vzdálená až sto kilometrů. Kostel má
pěkné energie – všech sedm ze Stvoření, prostory Otce Stvořitele a vyšší dimenze pod hranicí prvního
grálu, vlastní první grál, dimenze somy, jsoucnost a jinový aspekt VěčnosƟ. Tyto energie kontrolují
krajinné energie mezi Mělníkem a Prahou a určují charakter nižších energeƟckých útvarů spojených
s Labem a jeho břehy v obou směrech toku řeky. Další chvění ukazuje Matce Zemi negaƟvní energie
umělého původu a podílí se na jejich odstraňování.

Kostelec nad Labem – vlevo hřbitovní kostel sv. MarƟna, vpravo sv. Vít na náměsơ

Kostel sv. Víta na náměsơ má první energii Stvoření, první grál, dimenze somy a chvění jsoucnosƟ, z
nichž energie somy podporují duchovní růst člověka v okruhu až 30 kilometrů, tedy ve velké čásƟ
středních Čech. 



Zajímavé a pro člověka prospěšné místo se nachází za továrnou na západním předměsơ (N50°13.840´
E14°34.621´), dostaneme se k němu z ulice Petra Bezruče. Místo bylo vytvořeno člověkem hluboko
v pravěku,  snad v  mezolitu,  a  v  současnosƟ má dvě energie Stvoření,  dimenze somy a  chvění
jsoucnosƟ. Právě energie somy má léčivé účinky na slinivku a slezinu. Dále chvění jsoucnosƟ propojují
místo s jedním duchovním centrem Plejád a komunikují s energeƟckými zdroji jiného světa.

Kralupy nad Vltavou

Nad jižní čásơ města se zvedá návrší Nehošť (268m) s vysílačem a zajímavým energeƟckým místem
jinového charakteru na vyhlídkové plošině vrcholu. Je poměrně silné a má například střídavý vortex,
větší kruhovou zónu a levotočivou spirálu s dosahem do pěƟ kilometrů. EnergeƟcké linie vedou do
míst vzdálených i přes sto kilometrů. Na kopci působí dvě energie Stvoření, první a třeơ grál, dimenze
somy,  jsoucnost,  jinový aspekt  VěčnosƟ a  plejádské energie.  Chvění  jsoucnosƟ určují  strukturu
energií  pro krajinu širšího Kralupska a jsou propojeny s duchovními centry vybraných spirálních
galaxií podle potřeby procesu transformace krajiny.

Na severní straně centra Kralup se zvedá terénní výběžek s dalším starobylým názvem HosƟbejk, na
němž se nachází lesopark, přístupný buď po schodech z centra, nebo z ulice HosƟvítova. Velmi silné
energeƟcké místo se nachází u cesty mezi schody a budovou a vytvořil ho člověk již  hluboko v
pravěku. Z nedávné doby pochází přírodní střídavý vortex a poměrně velká křížová zóna o průměru
přes deset metrů. Dálkové spojnice vedou k místům vzdáleným až 50 kilometrů. Zemská energie
propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. Působí zde všech sedm energií
Stvoření,  první  grál,  oblast  somy a jsoucnost.  Zvláštní  funkce mají  zaơm jen dimenze somy.  Ty
kontrolují krajinné energie a určují jejich strukturu pro území Mělnicka, Podřipska, Kladenska a okolí
Prahy, zaơmco další energie rozpoznává negaƟvní mimozemské záření a vytváří proƟ nim energeƟcký
šơt na území podobného rozsahu.

V místní čásƟ Minice stojí středověký kostel sv. Jakuba Většího, který má šestou energii Stvoření,
první grál, energie somy a chvění jsoucnosƟ. Funkcí místa je například kontrola Matky Země při
využívání duchovních transformačních energií kladensko-mělnického regionu.

Minice u Kralup – sv. Jakub Větší Ledčice – sv. Václav

Ledčice

Na návrší uprostřed této podřipské obce stojí barokní kostel sv. Václava, který má občasný střídavý
vortex  ještě  z  doby  předkřesťanské  svatyně  a  energeƟcké  linie  spojující  místa  vzdálená  až  50



kilometrů. V kostele působí sedmá energie Stvoření, první grál, dimenze somy a chvění jsoucnosƟ.
Energie  tohoto  místa  zajišťují  spojení  s  duchovním  centrem Vesmíru  a  také  upravují  intenzitu
slunečních energií pro potřeby Matky Země v oblasƟ velké čásƟ středních Čech a Poohří.

Liběchov

Liběchov má nejen pěkný zámek středověkého původu, ale i vděčné vyhlídkové místo na krajinu
kolem Labe s Mělnickem. To se nachází na okraji návrší s barokní kaplí sv. Ducha, kam nás z obce
dovede křížová cesta. Kaple má své energeƟcké místo, které je ale podstatně starší – vytvořené
zřejmě již dávno v pravěku. V posledních letech zde přírodními pochody vznikl střídavý vortex a
křížová i kruhová zóna. Zemská energie propojuje Střed Země s duchovním srdcem Vesmíru. Místo
má šestou energii Stvoření, první grál, dimenze somy a chvění jsoucnosƟ. Jednou z funkcí je určování
struktury  nižších  energeƟckých  útvarů  krajiny  Mělnicka  a  Podřipska  s  výjimkou  skalní  oblasƟ
Kokořínska.

Liběchov – vyhlídkové místo s kaplí sv. Ducha

Lipový vrch (471m) na Kokořínsku

Lipový  kopec  se  nachází  mezi  Vrátenskou horou a  hradem Houska  a  energeƟcky patří  spíše  k
Dubskému Kokořínsku. Má jinový charakter a jeho síla je veliká, srovnatelná s lokalitami typu Říp. Je
vybaven střídavým vortexem a křížovou zónou a z energií zde působí první grál, dimenze somy,
jsoucnost, jinový aspekt VěčnosƟ i plejádské energie. Energie kopce kontrolují krajinné energie v
okruhu 30 až 50 kilometrů podle intenzity slunečního záření a jsou propojeny s duchovním centrem
Vesmíru.

Libiš (u Neratovic)

Na břehu Labe stojí starobylý kostel sv. Jakuba, který patří k nejvýznamnějším energeƟckým místům
celé oblasƟ. Podle psychotronických informací se zdá, že mu již v pravěku předcházela významnější
svatyně, každopádně z této doby pochází jak energeƟcké místo, tak střídavý vortex a křížová zóna.
Větší kruhová zóna je také starého data, ale levotočivá energeƟcká spirála vznikla teprve nedávno a
ovlivňuje krajinu do dvaceƟ kilometrů. Kostel má mimořádnou sílu, která je srovnatelná například s
Panenským  Týncem  a  dalšími  nejsilnějšími  českými  lokalitami.  EnergeƟcké  linie  spojují  místa
vzdálená až sto kilometrů.  Zemská energie propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním
srdcem Vesmíru. Kostel má také významné energie – všech sedm ze Stvoření, dimenze prostor Otce



Stvořitele, první a třeơ grál, oblast somy, jsoucnost a tři fenomény VěčnosƟ. Energie jsou propojeny
s nejvyšším Vědomím Vesmíru, s Vědomím jsoucnosƟ i s Vědomím VěčnosƟ. Další z nich kontrolují
duchovní energie krajiny na území přesahující Mělnicko a organizují energeƟcké struktury okolní
krajiny včetně říčních energie Labe a Vltavy.

   Vpravo: Lobkovice u Neratovic – Panna Marie
   Vlevo: Libiš u Neratovic – sv. Jakub

Lobkovice (u Neratovic)

Kromě středověké tvrze stojí za pozornost také kostel Nanebevzeơ Panny Marie, který byl postaven
na starším energeƟckém místě s křížovou zónou, tedy zřejmě v místech dávné svatyně. V kostele
působí dimenze prostor Otce Stvořitele, první grál, dimenze somy i chvění jsoucnosƟ a zdejší zemská
energie propojuje duchovní Střed Země pomocí energií somy s jedním z řídících center Vesmíru.

Mělník

Večerní panoráma Mělníka, vlevo na okraji vrch Chloumeček

Historický střed Mělníka zaujímá vysoké návrší nad soutokem Vltavy a Labe a jeho osídlení sahá
hluboko do pravěku. Pokud hledáme energeƟcké centrum, musíme do hlavního městského kostela
sv. Petra a Pavla v sousedství zámku, jehož věž je zdaleka viditelná. Kostel má energeƟcká místa dvě,
to hlavní  a silnější  je  zhruba ve středu lodi  přibližně v místech,  kde končil  románský kostel.  Je
přírodního původu s jinovou polaritou a má ze starých dob střídavý vortex a kruhovou zónu. Nedávno
vznikly přírodními pochody také větší křížová zóna a levotočivá spirála s dosahem pět kilometrů.
Dálkové spojnice vedou do míst  vzdálených nejvýše 30 kilometrů.  V místě působí  třeơ energie
Stvoření, první grál, dimenze somy i jsoucnost. Zemská energie propojuje duchovní srdce Matky
Země přes chvění s jedním z řídících center Vesmíru. Druhé energeƟcké místo kostela vzniklo až při



stavbě goƟckého presbytáře v oltáři a v současnosƟ má dimenze prostor Otce Stvořitele, první grál a
energie somy. 

Za dalším silnějším energeƟckým místem musíme sestoupit z návrší do místní čásƟ Pšovka, kde stojí
klášter augusƟniánů s kostelem sv. Vavřince. V kostele je ochranná křížová zóna založená spolu s
nejstarší svatyní zřejmě již v raném středověku. Působí zde dvě energie Stvoření, dimenze prostor
Otce Stvořitele, první grál, oblast somy a jsoucnost.

Mělník – kostel sv. Petra a Pavla 

EnergeƟcky významný je vrch Chloumeček (282 m) severovýchodně nad Mělníkem, kde stojí barokní
kaple  sv.  Jana  Nepomuckého  přestavěná  na  obytné  stavení.  Silné  místo  přírodního  původu  s
jangovou polaritou má střídavý vortex a křížovou zónu, které vytvořil člověk již v dávné minulosƟ. V
uplynulých letech ještě vznikly přírodními procesy větší kruhová zóna a levotočivá spirála působící
do vzdálenosƟ až 20 kilometrů. EnergeƟcké linie odtud vedou i 150 kilometrů daleko. Zemská energie
propojuje Střed Země s duchovním srdcem Vesmíru a význam mají i zdejší energie. Vyskytuje se tu
první energie Stvoření, prostory Otce Stvořitele, první grál, oblast somy i jsoucnost. Ty kontrolují
krajinné energie Mělnicka a zajišťují ochranu území před negaƟvními energiemi všeho druhu.

Mělník – klášterní kostel Pšovka Chloumeček u Mělníka



Neratovice

V západní čásƟ města ve Vojtěšské ulici se nachází kaple sv. Vojtěcha, jejíž zvláštnosơ je vystupující
skalní podloží spojované se svatovojtěšskou úctou. Podle psychotronické informace se zde však
zbytková energie tohoto světce nenachází, ale energeƟcké místo vytvořil člověk již dávno v pravěku
a byla zde tedy patrně svatyně. Kaple je energeƟcky silná a má dálkové linie do vzdálenosƟ až 50
kilometrů. Zemská energie propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru.
Působí zde celá řada energií – všech sedm ze Stvoření, dimenze Otce Stvořitele i vyšších oblasơ pod
hranicí  prvního grálu, první  grál,  energie somy i  chvění  jsoucnosƟ. Úkolem některých energií  je
zajišťovat odstraňování energeƟckého smogu z území města a blízkého okolí a dále propojovat místo
s duchovními centry vybraných spirálních galaxií podle aktuální potřeby vývoje krajiny.

Neratovice – kaple sv. Vojtěcha s energeƟckým místem

Olešno (Kokořínsko)

Na hranici okresů mezi Konrádovem a Olešnem se ve svahu údolí nachází nápadná skála, na níž stával
ve středověku malý dřevěný hrad neznámého jména, dnes známý jako Zkamenělý zámek. Z hradní
skály je výhled směrem k jihu a také zde najdeme poměrně silné energeƟcké místo jangového
charakteru. To má velkou křížovou zónu o průměru deset metrů a z nedávné doby také střídavý
vortex, kruhovou zónu a pravotočivou energeƟckou spirálu s dosahem několika stovek metrů. Jedna
složka zdejší zemské energie má pro člověka léčivé účinky a působí na kosƟ a klouby. Místo má
energie  prvního  grálu,  somy a  jsoucnosƟ.  Dimenze  somy kontrolují  krajinné  energie  na  území
Kokořínska a Mšenska, zaơmco chvění jsoucnosƟ jsou propojeny s jinými světy a pomáhají Matce
Zemi s navazováním spojení s těmito světy. 

Olešno – hradní skála Zkamenělý zámek



Nevýrazný, ale energeƟcky zajímavý vrch Špičák (410m) se nachází v západním sousedství Uhelného
vrchu, naproƟ Zkamenělému zámku u Konrádova. Jangový kopec má velikou sílu a je opatřen velkým
deseƟmetrovým  střídavým  vortexem,  křížovou  zónou  a  nově  vzniklou  pravotočivou  spirálou  s
rozsahem  několik  stovek  metrů.  Z  energií  jsou  zastoupeny  první  grál,  dimenze  somy,  chvění
jsoucnosƟ i  mimozemské energie Plejád, které ve spolupráci s mimozemskými enƟtami rozvíjejí
krajinné energie v oblasƟ Mělnicka, Českolipska a přilehlé čásƟ Pojizeří.

Předboj 

Leží jihozápadně od Neratovic. Na východním okraji obce stojí u silnice kaplička a u ní se nachází
rozpuklý kámen na energeƟckém místě, které v zimě 2026 výrazně transformovalo a posílilo. Vytvořil
ho člověk již dávno v pravěku a z té doby je možná i samotný kámen. Střídavý vortex je poměrně
velký a má kolem deseƟ metrů v průměru, levotočivá spirála dosahuje až do deseƟ kilometrů a
nechybí ani křížová a kruhová zóna. EnergeƟcké linie vedou až 90 kilometrů daleko. Aktuálně zde
působí dvě energie Stvoření, první grál, oblast somy a jsoucnost. Pro člověka jsou významné energie
somy, které mají léčivé schopnosƟ se zaměřením na slinivku a slezinu. Další energie komunikují s
duchovním centrem Vesmíru, kontrolují duchovní energie krajiny mezi Prahou a Mělníkem nebo jsou
propojeny s duchovními centry jiných světů. Chvění jsoucnosƟ dále kontrolují stav Matky Země v
přilehlé oblasƟ a odstraňují na stejném území některé druhy negaƟvních mimozemských energií.
Významná je také zdejší zemská energie.

Předboj – energeƟcké místo u božích muk       Řepín – kostel Panny Marie Vítězné

Řepín

Tato obec na východním Mělnicku má energeƟcky významný kostel Panny Marie Vítězné, který byl
postaven na zřejmě mnohem starším energeƟckém místě se střídavým vortexem a velkou křížovou
zónou. K nim v posledních letech přírodními procesy přibyly také větší kruhová zóna a levotočivá
energeƟcká spirála ovlivňující  krajinu do dvaceƟ kilometrů.  Zemská energie propojuje duchovní
srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. V kostele jsou velmi pěkné energie – sedmá ze
Stvoření, dimenze prostor Otce Stvořitele, první grál, oblast somy, jsoucnost, jinový aspekt VěčnosƟ
a také plejádské energie. Některé z těchto duchovních energií kontrolují krajinné energie v širokém
okolí, ochraňují toto území před negaƟvními mimozemskými energiemi a také určují energeƟcký
charakter nižších útvarů v okolní krajině. 



Střezivojice (Kokořínsko)

  Východně od obce se nachází  vršek
Špičák  (390m)  s  rozeklanou  skálou
tvořenou  železitým  pískovcem  (foto),
která  má  poměrně  silnou  jangovou
energii a z novější doby střídavý vortex i
křížovou  zónu.  Působí  zde  první  grál,
dimenze  somy  a  chvění  jsoucnosƟ.
Chvění  jsou  napojeny  na  duchovní
centrum Vesmíru a komunikují s jinými
světy. 

  Mezi obcemi Střezivojice a Osinalice se
v lesích zvedá Supí vrch (434m), jehož
energeƟcké  místo  se  nachází  asi  70

metrů jihovýchodně od kóty v sousedství cesty. Obsahuje vortex, kruhovou zónu a řadu duchovních
energií: čtvrtou ze Stvoření, dimenze prostor Otce Stvořitele, první grál, oblast somy a jsoucnost.
Energie  vrchu  propojují  duchovní  centrum Vesmíru  přes  toto  místo se  Středem galaxie  a  také
kontrolují rozvod krajinných energií na Kokořínsku. 

Vepřek

Leží u Nové Vsi nedaleko Kralup. Jeho goƟcký kostel Narození Panny Marie byl postaven na návrší
nad Vltavou s pradávným osídlením napříč pravěkem a využívá přírodní energeƟcké místo jinové
polarity. V uplynulých letech zde přírodními procesy vznikly střídavý vortex a kruhová i křížová zóna.
Zemská energie propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. V kostele
působí všech sedm energií Stvoření, dimenze prostor Otce Stvořitele, první grál, dimenze somy i
chvění  jsoucnosƟ.  Tyto energie kontrolují  stav  Matky Země v přilehlé oblasƟ,  jsou propojeny s
duchovními zdroji  jiného světa a dohlížejí  na energie Vltavy. Jednak koordinují nižší energeƟcké
systémy včetně říčních energií mezi Kralupy a Mělníkem, jednak kontrolují  organizaci vltavských
energií a jejich propojení s duchovními zdroji vesmíru. 

Vepřek – kostel Panny Marie na návrší Vliněves – kostel Stěơ sv. Jana KřƟtele u Labe



Vliněves

Leží na Labi u Mělníka. EnergeƟcké místo dnešního novorománského kostela Stěơ sv. Jana KřƟtele se
nachází v lodi za věží a patrně ukazuje místo oltáře původní románské stavby. Z téže doby zřejmě
pochází i křížová zóna. Kromě prvního grálu má kostel ještě energie somy, které podporují nižší
energeƟcké struktury v okolí Mělníka a určují složení energií těchto útvarů.

Vrátenská hora (508m) na Kokořínsku

Zdaleka viditelná krajinná dominanta nabízí daleké výhledy z rozhledny, ale za jejím energeƟckým
místem musíme dále lesem až na vlastní vrcholovou kótu. Hora má jinovou energii a silou odpovídá
Řípu, je tedy veliká. Ke staré křížové a kruhové zóně nedávno přibyl také střídavý vortex. Pro člověka
je zajímavá zemská energie, jejíž složka má schopnost léčit slinivku a slezinu. Z energií zde působí
první  grál,  dimenze somy, jsoucnost a jinový aspekt VěčnosƟ. Dimenze somy jsou napojeny na
nejvyšší Vědomí Vesmíru, komunikují s duchovním centrem Vesmíru a kontrolují krajinné energie v
okolí se zaměřením na skalní oblast Kokořínska. Jsou také součásơ zdejšího energeƟckého systému a
dále  mají  schopnost  rozpoznávat  negaƟvní  energie  vytvořené člověkem na  územích daleko na
všechny strany. 

Vrátenská hora a vlevo Housecké vrchy středního Kokořínska

Vrátenská hora – pohled z rozhledny na jižní Kokořínsko, vlevo od středu je na obzoru Říp


